

## Публичный отчет

### Лаишевской территориальной профсоюзной организации работников образования по итогам 2021 года

В 2021 году в рамках социального партнерства нашли развитие долгосрочно действующие и появились новые социальные проекты и программы и благодаря плодотворной работе Профсоюзов удалось достичь определенных договоренностей, а именно:

1. Увеличение базовых окладов работникам образовательных организаций РТ;
2. Возвращение компенсационных выплат за коммунальные услуги педагогическим работникам, проживающим в сельской местности;
3. СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ ТАТАРСТАНСКОЙ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ: Профсоюзный бонус к пенсии;
4. Профсоюзная путевка за полцены ( Сосновый бор, Васильевский, Нехама, Ижминводы, Жемчужина);
5. Профсоюзный УИК-ЭНД;
6. Внедрение Федеральной бонусной программы Profcards.
7. Назначены выплаты кураторам групп колледжей и техникумов в размере 5 тысяч рублей ежемесячно;

Благодаря системе конструктивного взаимодействия профсоюзных органов всех уровней с социальными партнерами, была проведена последовательная работа по подписанию территориального соглашения, обязательств коллективных договоров.

В районе заключено и действует территориальное Соглашение, прошедшие уведомительную регистрацию в Министерстве труда, занятости и социальной защиты. У нас Соглашение является уже многие годы трехсторонним, подписано тремя сторонами, включая руководителя исполнительного комитета района, Это придает соглашению большую значимость и гарантированность реализации.



Эффективная система социального партнерства позволила нам создать устойчивое отношение к коллективным договорам как основному нормативному документу образовательной организации, реализовывать и развивать социальные программы, направленную на социальную защиту работников образования.

По итогам колдоговорной кампании во всех 55 образовательных организациях заключены коллективные договоры, которые прошли уведомительную регистрацию в муниципальных органах по труду. Действие коллективных договоров распространяется на 1501 члена профсоюза.

По состоянию на 1 января 2021 года в структуре территориальной организации состоит 46 первичные профсоюзные организации, 1501 член профсоюза.

Создана новая первичная профсоюзная организация Многопрофильный лицей «Здоровое поколение». В нашу команду прибыло еще 44 члена профсоюза.

С 2020 года в республиканской организации Профсоюза реализуется масштабный проект «Цифровой профсоюз». Введен электронный учет членов профсоюза, поможет председателям профсоюзных организаций любого уровня формировать статистический отчет по основным направлениям деятельности нажатием нескольких кнопок.

Кроме того, у каждого члена профсоюза появился новый профсоюзный билет в виде пластиковой карты или электронного дубликата в мобильном приложении на телефоне.

Электронный профсоюзный билет совмещен с федеральной бонусной программой Профкардс, в которой зарегистрировано у нас более 500 членов Профсоюза. В единый реестр Лаишевской территориальной профсоюзной организации занесены данные на 1501 члена профсоюза, из 46 первичных



профсоюзных организаций. 100% членов Профсоюза получили электронные профсоюзные билеты.

Успешно реализуется Программа негосударственного пенсионного обеспечения работников бюджетной сферы Республики Татарстан. На протяжении 13 лет работники образования, после выхода на пенсию и оставления рабочего места получают доплаты из негосударственного пенсионного фонда. В 2021 году вступили 14 человек работников образования.

На обращение Рескома профсоюза работников образования о продлении действия программы негосударственного пенсионного обеспечения, Президентом Республики Татарстан Р.Н. Миннихановым принято решение о продлении на 2022 год срока вступления новых участников в программу с выделением на финансирование данной программы дополнительных средств из бюджета Республики Татарстан.

**Новый СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ ТАТАРСТАНСКОЙ  
РЕСПУБЛИКАНСКОЙ: Профсоюзный бонус к пенсии стартовал с 1 января  
2022 года.**

#### **Кто имеет право на негосударственную (дополнительную) пенсию?**

Негосударственные (дополнительные) пенсии назначаются членам профсоюза - работникам организаций образования Республики, уволившимся с 1.01.2022 по 31.12.2022 года с основного места работы в связи с выходом на пенсию. Необходимо написать заявление на имя председателя первичной профсоюзной организации и до 5 числа каждого месяца присылать информацию в территориальную организацию.

Уже несколько лет мы реализуем проект «Льготное потребительское кредитование для работников образования через ПАО «АК Барс банк». В 2021 4 работника образования - член профсоюза получили кредит на сумму 400 тыс.рублей. Реализация проекта продолжена в 2022 году. Прошу еще раз проинформировать всех членов профсоюза о реализации программы через АК БАРС банк.



Актуальным остается санаторное оздоровление работников образования. В 2021 году появился новый проект «Санаторная путевка за полцены». 25 человек воспользовались путевками со скидкой в санатории Жемчужина, Сосновый Бор, Ижминводы, Нехама. Разницу между стоимостью оплачивается из бюджета рескома профсоюза. В 2022 году 5 работников воспользовались путевками со скидкой в санатории ФПНР. Бюджетными путевками воспользовались 18 членов профсоюза.

В этом году приглашаем всех желающих поправить здоровье в санаториях Татарстана, тем более тех, кто переболел Ковидом.

Третий год реализуется проект Республиканской региональной организации Общероссийского Профсоюза образования «Профсоюзный уик-энд» в санаториях Жемчужина и Ливадия. Данный проект стал популярным как у работников, так и руководителей образовательных организаций. В феврале-марте 2021 года туром воспользовались более 60 членов Профсоюза, скидка в размере 2000 рублей оплачивается из средств республиканской и территориальной профсоюзной организации. Программа продолжается и в 2022 году и на сегодняшний день подали более 100 заявок.

Третий год востребован социальный проект «Мы вместе, мы рядом!» 1 работник образования совместно с детьми-инвалидами в каникулы поправили здоровье в санатории «Васильевский». На эти цели были использованы средства республиканского профсоюзного бюджета. Данный проект продолжен и в этом году, поэтому прошу довести до членов профсоюза, имеющих детей инвалидов, что они могут осенью вместе с ребенком отдохнуть в санатории совершенно бесплатно.

На теплоходах в двух рейсах совершили путешествие по Волге и Каме 15 педагогических работников. Это победители и лауреаты конкурсов профмастерства, профсоюзный актив.

У нас сложилось твердое понимание, что социальному партнерству нет альтернативы, что, опираясь на позитивный опыт сотрудничества с



образовательные проекты и социальные программы.

Ежегодно в рамках социального Партнерства Профсоюзом проводится мониторинг и анализ мер социальной поддержки педагогических работников образовательных организаций.

Единовременная материальная помощь из республиканского фонда «Социальная поддержка членов профсоюза», созданного в 2020 году, выплачена на сумму более 180 тысяч рублей. Эта помощь оказывается членам профсоюза, больным онкологией. Эту работу мы продолжим и в 2022 году.

337 работника воспользовались дополнительными оплачиваемыми днями по социальным причинам.

работнику, проработавшему учебный год без листа нетрудоспособности, предоставляется 3 дня дополнительного отпуска.

Доплаты за вредные условия труда получили более 80 работников образования.

2 работников воспользовались правом дополнительного отпуска сроком до одного года.

Аттестация педагогов — это оценка не только уровня их профессиональной компетентности, но и деятельности образовательного учреждения в целом.

В 2021 году льготой и правами по аттестации, указанными в Соглашении, воспользовались 136 педагогов, более 50% от общего числа аттестуемых.

Компенсационные выплаты за коммунальные услуги педагогическим работникам, проживающим в сельской местности с января 2021 года, к сожалению, оставили только за электроэнергию. Реском профсоюза, первички и территориальная организация провели огромную работу по данному вопросу. Благодаря нашим коллективным действиям вопрос решился в нашу пользу. И из республиканского бюджета выделено более 190 млн.рублей на реализацию данной программы.



Работа с молодыми педагогами приоритетное направление в деятельности территориальной организации Профсоюза!

В прошедшем году в республиканской организации успешно осуществлялась молодежная политика. 100% молодых педагогических работников состоят в профсоюзе. работает Совет молодых педагогов во главе председателя Аджем Ильзия Ильсуровна – учитель английского языка Лаишевской сош №2..

Во 2 Республиканском конкурсе социальных проектов приняла участие учитель Сокуровской школы Прокопенко А.В. с проектом «Навстречу здоровью». Данный проект занял 2 место и получили Грант размере 75 тысяч рублей для создания тренажерного зал на базе Сокуровской школы. Грант реализован, тренажерный зал открыли.

Данный конкурс продолжится и 2022 году. Приглашаем для участия всех желающих.

Уважаемая Лия Ильдусовна, Анатолий Александрович, у молодых педагогов есть желание встретиться с вами и обсудить проблемы молодых педагогов.

Думаю, такую встречу нужно организовать в ближайшее время.

#### **Уважаемые коллеги!**

Вопросы охраны труда продолжают находиться в центре внимания профсоюзных организаций. Улучшению условий труда работников во-многом способствуют программы капитального ремонта и строительства новых образовательных организаций.

И здесь мы фиксируем ряд моментов, вызывающие нашу озабоченность.

Многие учреждения не провели специальную оценку условий охраны труда. Уже есть факты привлечения руководителей за нарушение этих требований со стороны государственной инспекции труда.



Есть источники, из которых можно и нужно финансировать данные мероприятия. Так по данным ФСС за 2021 из возможных для возврата средств образовательные организации не использовали. Руководителям необходимо вести целенаправленную работу в этом направлении и тесно сотрудничать с ФСС.

В сентябре в связи с Днем профсоюзов Республики Татарстан и образование Общероссийского Профсоюза образования традиционно состоялась республиканская акция «Здоровье и долголетие- забота Профсоюза».

Только за неделю торжественно были приняты в профсоюз новые сотрудники, проведены профсоюзные уроки, сняты видеоролики «... и это тоже Профсоюз», проведены флеш-мобы, организованы экскурсии по Татарстану и городам России, «Профсоюзная открытка» и др.

Активное участие работников образования, учащихся, в проведении «профсоюзной недели» показало высокий уровень их активности, заинтересованности в совместной профсоюзной деятельности, в повышении мотивации профчленства, в общественно-значимой работе в Профсоюзе, а сами мероприятия стали значимыми и масштабными событиями в жизни территориальной организации Профсоюза. Даже стихотворения были представлены в рамках Профсоюзной недели. Активно в этом направлении поработали Первички Среднедевятьовской и Малоелгинской школ.

2021 год был объявлен Годом Спорта Здоровья и Долголетия.

Члены Профсоюза приняли активное участие в единых по всей России мероприятиях с общей символикой и едиными информационными посылами. В рамках Года Спорта. Здоровья и Долголетия проведены следующие мероприятия:

Акция «Профмарафн365». В этом мероприятии приняли участие все первичные профсоюзные организации.



Утренняя зарядка в рамках Всемирного дня здоровья прошла активно прошла в образовательных организациях района.

Прошли соревнования по шахматам и плаванию. Участники были награждены грамотами территориальной организации и денежными премиями. Шахматный турнир был посвящен памяти Иванова В.Е. Эти мероприятия планируем провести и в этом году.

Районных туристический Слет Собрал 10 команд из образовательных учреждений района. Было увлекательно и интересно. Выражаем благодарность Хусаинову А.Х. и Мулюковой М.В. за организацию и проведение данного мероприятия. Кубок за 1 место получила команда Ташкирменской школы им и передаем старт проведения Слета в мае 2022 года.

Хорошей традицией стало сдавать ГТО работникам образования. Практически все организации, в том числе и Управление образования приняли активное участие в проекте.

В чемпионате по фоновой ходьбе «Человек идущий» приняли участие 2 команды: Муниципальная команда в составе 36 человек и команда ППО Песчано-Ковалицкой средней школы. Обе команды сделали за месяц более 15 млн. шагов.

Соревнования закончились, но у многих из нас выработалась привычка уделять достаточно времени на двигательную активность на свежем воздухе, а так же вести здоровый образ жизни.

Было не просто заставить себя выйти на прогулку, но с каждым днем все это входило в привычку. Ведь ходьба-это самый простой и недорогостоящий способ укрепить свое здоровье, не требующий дополнительных затрат и специализированного оборудования.

Территориальная организация тесно сотрудничает со средствами массовой информации. В районной газете «КАМСКАЯ НОВЬ» было опубликовано 4 статьи о деятельности нашей организации.

2.04 2021 №23 «ПОЛОЖЕНО НАЧАЛО НОВОЙ СПОРТИВНОЙ ТРАДИЦИИ»



14.04.2021 №26 «ШИРОКО ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ»

11.06.2021 №42 «СОРЕВНОВАЛИСЬ ТУРИСТИЧЕСКИЕ КОМАНДЫ РАЙОНА»

ЭЛЕКТРОННАЯ ВЕРСИЯ

22.12.2021 «ОТКРЫТИЕ ТРЕНАЖЕРНОГО ЗАЛА»

ТАК ЖЕ ТРАНСЛИРОВАЛИСЬ ТЕЛЕСЮЖЕТЫ:

**НА КАНАЛЕ ТНВ**

АПРЕЛЬ. СЮЖЕТ ПО ВЫПЛАТАМ СЕЛЬСКИМ ПЕДАГОГАМ ЗА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.

**НА КАНАЛЕ UTV В ЛАИШЕВО**

27.03.2021 СЮЖЕТ О ПРОВЕДЕНИИ РАЙОННЫХ СОРЕВНОВАНИЙ ПО ПЛАВАНИЮ И ШАХМАТАМ.

10.06.2021. СЮЖЕТ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ТУРИСТИЧЕСКОГО СЛЕТА.

Мы в социальных сетях публикуем новости, которые происходят в Территориальной организации. Просим активизировать работу по подписке на наши социальные сети.

**Уважаемые коллеги!**

Мы уверены, что прочные партнерские отношения, установившиеся между Исполнительным комитетом, Управлением образования и территориальной профсоюзной организации работников образования являются залогом успешной реализации территориального Соглашения.

Мы благодарны вам, нашим социальным партнерам, руководителям образовательных учреждений, председателям первичных профсоюзных организаций за взаимопонимание и поддержку наших начинаний.

Желаю всем здоровья и успехов!